



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКЕ РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

вул. Мечникова, б. кім. 11-12, м. Дніпро, Дніпропетровська обл., 49000
+38 097 764 16 16
aucdnepr@ua.fm facebook.com/DniproAMU amdniro.org.ua
t.me/auc_dna auc.org.ua

№ 10

від 03.02.2023р.

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ЦИФРОВЕ ВРЯДУВАННЯ»
ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ-ОСВІТИ
ДРУГОГО МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 281
«ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 28 «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»
НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
«ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

Освітньо-професійна програма «Цифрове врядування» другого магістерського рівня вищої освіти відповідає потребам ринку праці у сфері цифрової трансформації публічного управління. Змістове наповнення програми відображає сучасні зміни в системі управління громадами та необхідність підвищення рівня підготовки працівників органів місцевого самоврядування громад. Можна відзначити, що основними цілями навчання за програмою є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних застосовувати теоретичні та практичні знання і вміння з впровадження цифрових технологій та мати відповідні цифрові компетентності з реалізації політики цифровізації. До особливостей програми слід віднести можливість студентів поєднувати теоретичну підготовку з конкретною практикою цифрових змін у своїх громадах.

Також слід відзначити, що ОПП «Цифрове врядування» є новим напрямом підготовки фахівців в Україні, стандарти та вимоги до якого перебувають у стадії становлення. Враховуючи те, що сьогодні на практиці відбувається цифрова трансформація на рівні територіальних громад, зростає попит на фахівців, здатних проводити роботу з цифрового розвитку місцевого самоврядування, можна зробити висновок про своєчасність та перспективність освітньої діяльності за цим напрямом підготовки фахівців.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на проект освітньо-професійної програми

«Цифрове врядування»

підготовки здобувачів вищої-освіти другого магістерського рівня «Магістр»

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Публічне управління в Україні на сьогодні зазнає трансформаційних змін, орієнтованих на формування організаційно-правових основ цифрової економіки та цифрового суспільства, оновлення технологічної бази державного управління та місцевого самоврядування на основі цифрових технологій. Це особливо актуально проявляється в умовах військового стану та перспектив відновлення країни після війни.

З огляду на це, впровадження програми «Цифрове врядування» є безперечно актуальним та своєчасним. Метою програми є професійна підготовка висококваліфікованих фахівців для органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства та корпоративної сфери, міжнародних організацій з поглибленим рівнем компетентностей для розв'язання складних професійних завдань в умовах цифрових трансформацій усіх сфер життєдіяльності суспільства, спроможних розробляти, аналізувати та реалізовувати публічну політику цифрового розвитку, ефективно виконувати управлінські функції та завдання щодо запровадження інноваційних інструментів і технологій на центральному, регіональному, місцевому рівнях, забезпечувати якісну сервісну діяльність органів управління, цифрову безпеку та протидію кіберзагрозам.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС протягом 1 року 4 місяців та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практику і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

Структура програми належним чином відображена в навчальному плані та включає навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, навчальну та переддипломну практику, випускню атестацію, включаючи підготовку та захист кваліфікаційної магістерської роботи. Програма містить базову та варіативну частини. Усі дисципліни базової частини передбачені в навчальному плані. Співвідношення обов'язкових дисциплін і дисциплін вільного вибору відповідають вимогам стандарту.

Дисципліни навчального плану освітньої програми, формують необхідний перелік загальних та спеціальних компетентностей, які передбачені

для галузі знань 281 «Публічне управління та адміністрування». Можливо слід звернути більше уваги на формування інтегральних компетентностей критичного мислення, вирішення проблем, креативності, ініціативи, роботи в команді, співпраці, використання цифрових технологій у практичному ракурсі.

Зазначене дає змогу зробити висновок, що представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої-освіти другого магістерського рівня «Магістр» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» відповідає вимогам стандартів та дозволяє готувати компетентних конкурентоспроможних фахівців на національному ринку праці.

Рецензент:

заступник голови
Дніпропетровської обласної
державної адміністрації



Начовний І. І.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Цифрове врядування»
підготовки здобувачів вищої освіти другого магістерського рівня
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Цифрове врядування» другого магістерського рівня вищої освіти розроблена у відповідності до потреб ринку праці у сфері цифрової трансформації публічного управління та адміністрування, які орієнтовані на врахування змін у підходах до впровадження цифрових технологій у діяльність органів публічної влади, розширення напрямів цифрового розвитку країни, регіонів, громад.

Основними цілями навчання за цією програмою є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних застосовувати теоретичні та практичні знання і вміння з основ цифрової трансформації та мати відповідні цифрові компетентності з реалізації політики цифровізації на різних рівнях державного управління та місцевого самоврядування.

До позитивних особливостей програми слід віднести можливість студентів проходження практичної підготовки в установах, що безпосередньо займаються питаннями цифрової трансформації та включення у програму дисциплін з галузі знань 12 «Інформаційні технології».

Потребує окремого відзначення орієнтування освітньої програми на викладення дисциплін з питань цифрового врядування, що є новим напрямом підготовки фахівців в Україні, стандарти та вимоги до якого перебувають у стадії становлення. Враховуючи те, що сьогодні на практиці відбувається цифрова трансформація на рівні територіальних громад, зростає попит на фахівців, здатних проводити роботу з цифрового розвитку місцевого самоврядування, можна зробити висновок про своєчасність та перспективність освітньої діяльності за цим напрямом підготовки фахівців.

Разом з тим, на наш погляд, потребується певна модернізація робочих програм з базових та фахових компонентів спеціальної підготовки у напрямку врахування різних практичних аспектів політики цифровізації в Україні та використання зарубіжного досвіду цифрового розвитку.

Освітньо-професійна програма «Цифрове врядування» відповідає своєму призначенню і має використовуватись в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання НТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Заступник голови

Дніпропетровської обласної ради



І.В. КАШИРІН